

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

«ГОРОД ДАГЕСТАНСКИЕ ОГНИ» РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

368670, Республика Дагестан, г. Дагестанские Огни, ул. Козленко, 1

E-mail:deputatov_sobranie@mail.ru

2/≈:8 (87275) 5-30-10

РЕШЕНИЕ

«21» октября 2020 г.

№ 10

О внесении изменений в решение Собрания депутатов от 07.05.2014г. № 166 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа «город Дагестанские Огни»».

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", с Земельным Российской кодексом Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, СП 42.13330.2016 Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*, утвержденными Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 30.12.2016 г. № 1034 и руководствуясь Уставом городского округа «город Дагестанские Огни», Собрание депутатов городского округа Дагестанские Огни»:

решило:

- 1. Внести в решение Собрания депутатов от 07.05.2014г. № 166 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа «город Дагестанские Огни»» (далее решение Собрания) следующие изменения:
- а) В главе 11 «Градостроительные регламенты» ст. 11.4.5 Таблицу 4 Предельное максимальное значение коэффициента использования территории земельных участков и коэффициента застройки изложить в следующей редакции:

Таблица 4 — Предельное максимальное значение коэффициента использования территории земельных участков и коэффициента застройки

Этажность зданий	Коэффициент зястройки (%)	Коэффициент использования территории
5	25- 40	0,5 -0,9
6	25-40	0,5 ~ 1,0
7	25-40	0,5 - 1,0
8	25-40	0,5 - 1,1
9	25-40	05 - 1,2

- **б)** В главе 11 «Градостроительные регламенты» ст. 11.4.5 решения Собрания дополнить новым абзацем следующего содержания: «-минимальная площадь земельных участков для многоквартирных домов составляет 1000 кв. м.»
- **2.** Опубликовать настоящее решение в городской газете «Дагестанские Огни» и на официальном сайте городского округа «город Дагестанские Огни».

Председатель Собрания депутатов городского округа жгород Дагестанские Огни»

Н. Бабаев

Глава городского округа «город Дагестанские Отин

Д. Алирзаев